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اختر المستقيم الأفضل تمثيلا للبيانات

A

B

C

D
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المستقيم الأفضل تمثيلا للبيانات
الموضحة على مخطط الانتشار

A المستقيم الاخضر
B المستقيم البنفسجي
C المستقيم الاحمر
D المستقيم الازرق

متوازي الاضلاع اوجد احداثيات نقطة تقاطع القطرين  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑨 −𝟒, 𝟔 , 𝑩(𝟓, 𝟔), 𝑪 𝟒, −𝟐 , 𝑫 −𝟓, −𝟐
A −𝟒. 𝟓, 𝟐
B −𝟎. 𝟓, −𝟐
C 𝟎. 𝟓, 𝟔
D 𝟎, 𝟐



ارجع الى مخطط انتشار البيانات
اكتب معادلة المستقيم الافضل تمثيلا

للبيانات

A 𝒚 = 𝒙 + 𝟔𝟎
B 𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟔𝟎
C 𝒚 = 𝟑𝒙 + 𝟔𝟎
D 𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟏𝟓

ارجع الى مخطط انتشار البيانات
اكتب معادلة المستقيم الافضل تمثيلا

للبيانات

A 𝒚 = 1𝟑 𝒙 + 𝟓
B 𝒚 = 1𝟑 𝒙 + 𝟔
C 𝒚 = 12 𝒙 + 𝟔
D 𝒚 = 12 𝒙 + 𝟓
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يوضح الشكل كيف تتغير سرعة السيارة
خلال بضع ثوان، استخدم معادلة المستقيم

الأفضل تمثيلا لتخمين سرعة السيارة
ثواني؟ 10بعد 

A 𝟕 𝒎/𝒔
B 𝟗 𝒎/𝒔
C 𝟏𝟏 𝒎/𝒔
D 𝟏𝟑 𝒎/𝒔

ارجع الى مخطط انتشار بيانات أسبوعين
في مايو وكمية المثلجات المبيعة في

أحد المتاجر استخدم المستقيم الأفضل 
تمثيلا لتخمين كمية المثلجات المباعة 

يوما؟16بعد 

A لتر37
B لتر12
C لتر53
D لتر19
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الأهداف التي أحرزها فريق كرة القدم
.موضحة في الجدول

اوجد متوسط الانحراف المطلق؟

A 1.5
B 2
C 3
D 4.5

يساوي12,13,8,7,10متوسط الانحراف المطلق للبيانات 

A 5
B 2
C 10
D 50
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الأهداف التي أحرزها فريق كرة القدم
.موضحة في الجدول

الانحراف المعياري للأهداف يساوي 
1.9تقريبا 

صف البيانات التي تقع ضمن انحراف
معياري واحد من الوسط؟

A ضمن انحراف معياري واحد4.9و 1.1تقع الأهداف بين 
B ضمن انحراف معياري واحد7.9و 2.1تقع الأهداف بين 
C ضمن انحراف معياري واحد7.9و 2.9تقع الأهداف بين 
D ضمن انحراف معياري واحد6و 1تقع الأهداف بين 

الانحراف المعياري لأطوال الاشجار 
امتار6الموضحة في الجدول يساوي تقريبا 

صف البيانات التي تقع ضمن
انحراف معياري واحد

من الوسط؟

A هي ضمن انحراف معياري واحد من الوسط18و 6الاطوال بين 
B هي ضمن انحراف معياري واحد من الوسط21و 9الاطوال بين 
C هي ضمن انحراف معياري واحد من الوسط9.1و 6.4الاطوال بين 
D هي ضمن انحراف معياري واحد من الوسط11.4و 5.9الاطوال بين 
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,𝑹أي من التعابير الاتية تعتبر أفضل وصف للنقاط 𝒀, 𝑾

A متطابقة
B ليست في نفس المستوى
C في مستوى واحد
D على استقامة واحدة

كم عدد المستويات التي تظهر في الشكل؟

A 4

B 5

C 6

D 7
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𝑫𝑩 اذكر اسم اخر للمستقيم

A 𝒍
B 𝒎
C 𝑷
D 𝑮

,𝑪أي من التعابير الاتية تعتبر أفضل وصف للنقاط 𝑴, 𝑩

A متطابقة
B ليست في نفس المستوى
C متوازية
D على استقامة واحدة
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,𝒒أي النقاط الاتية هي نقطة تقاطع المستقيمين  𝒕
A 𝑴
B 𝑯
C 𝑳
D 𝑷

𝑿 مستوى يحتوي على النقطة

A 𝑽𝑾𝑿
B 𝑾𝑿𝒀
C 𝑾𝑻𝑿
D 𝑽𝒁𝑾
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𝑨 و 𝑽𝑹𝑸 في أي مستقيم يتقاطع المستويان

A 𝑽𝑹
B 𝑹𝑸
C 𝑺𝑹
D 𝑾𝑸

كم عدد المستويات التي تظهر في الشكل؟

A 2

B 3

C 6

D 7
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𝑾𝒁 استخدم خط الاعداد لإيجاد طول

A 𝑾𝒁 = 𝟗
B 𝑾𝒁 = 𝟏𝟎
C 𝑾𝒁 = 𝟏𝟏
D 𝑾𝒁 = 𝟏𝟐

𝑨𝑪 استخدم خط الاعداد لإيجاد طول

A 6

B 9

C 18

D 20
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𝑨𝑪 استخدم خط الاعداد لإيجاد منتصف

A -3

B -2

C 0

D 3

وهي نقطة المنتصف للقطعة ، 𝑺 المستقيمة  𝑴𝑳احداثيات اوجد

A 𝑺(𝟑, 𝟎)
B 𝑺(𝟐, 𝟒)
C 𝑺(𝟏, 𝟐)
D 𝑺(𝟔, 𝟎)
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𝑨𝑩   وهي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة 𝑴 اوجد احداثيي النقطة𝑨(𝟒, −𝟕), 𝑩(−𝟐, حيث (𝟓
A (𝟏, −𝟏)
B (−𝟑, 𝟔)
C (𝟑, −𝟔)
D (𝟐, −𝟐) 𝑬, 𝐅 اوجد المسافة بين النقطتين

A 89

B 9

C 9.9

D 9.4 𝒀(−𝟒, 𝟗), 𝐙(−𝟓, 𝟑) اوجد المسافة بين النقطتين

A 6.1

B 6.8

C 6

D 7
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𝑨 −𝟒, 𝟐 , 𝑩 𝟔, −𝟏 حيث  𝑨𝑪 منتصفنقطة  B كانت اذا
وجد احداثيات النقطة الطرفية ا  C ؟

A 𝑪(−𝟏𝟔, 𝟒)
B 𝑪(−𝟏𝟔, −𝟒)
C 𝑪(𝟏𝟔, 𝟒)
D 𝑪(𝟏𝟔, −𝟒)

المعطيات التاليةاستخدم  𝑭𝑮 هي نقطة منتصف 𝑴 كانتإذا𝑭𝑴 = 𝟓𝒚 + 𝟏𝟑, 𝑴𝑮 = 𝟓 − 𝟑𝒚 𝑭𝑮 لإيجاد طول
A 16
B 14
C 13
D 12

المعطيات التاليةاستخدم  𝑨𝑩 هي نقطة منتصف 𝑪 كانتإذا𝑨𝑩 = 𝟒𝟐, 𝑨𝑪 = 𝟒𝒙 + 𝟓𝒙 لإيجاد قيمة
A 3

B 4

C 5

D 6
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في متوازي الاضلاع  𝒚 اوجد قيمة

A
𝟗𝟕

B
𝟓𝟕

C 3

D 13

في متوازي الاضلاع  𝒙 اوجد قيمة

A 2
B 5
C 15
D 35
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مستطيل  𝑫𝑬𝑭𝑮 الشكل الرباعي
اوجد قياس 𝟐∠  𝒎∠𝟏 = اذا كانت 𝟐𝟓

A 90

B 25

C 55

D 65

تصنع امل رف جديد للكتب باستخدام دعامات خشبية ومعدنية مثل الدعامة 
إذا كان رف الكتب مستطيلا وكان  . الموضحة في الصورة

 𝑷𝑵 ,اوجد 𝑳𝑵 = 𝟐𝟖𝒄𝒎
A 𝑷𝑵 = 𝟐𝟓
B 𝑷𝑵 = 𝟓𝟎
C 𝑷𝑵 = 𝟓𝟔
D 𝑷𝑵 = 𝟕𝟓
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.يصنع سامي إطار مستطيل الشكل
 ∠𝐂𝐁𝐃 اوجد قياس 𝒎∠𝑪𝑩𝑨 = اذا كانت𝟐𝟎

A 20
B 60
C 70
D 160

مستطيل  𝑱𝑲𝑳𝑴 الشكل الرباعي𝒎∠𝑲𝑱𝑳 = 𝟐𝒙 + اذا كانت𝟒
 ∠𝑱𝑳𝑲 = 𝟕𝒙 + وكان 𝟓

x فجد قيمة

A 9

B 11

C 12

D 15
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مستطيل  𝑫𝑬𝑭𝑮 الشكل الرباعي𝑭𝑫 = 𝟑𝒙 − 𝑬𝑮اذا كانت𝟕 = 𝒙 + 𝑬𝑮وكان 𝟓 فجد
A 11
B 9
C 7
D 6

معين  𝑨𝑩𝑪𝑫 الشكل الرباعي𝑩𝑪 اوجد 𝑫𝑪 = 𝟏𝟑 اذا كان

A 5
B 8
C 13
D 18
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معين  اوجد 𝐦∠𝐊𝐋𝐌الشكل الرباعي 𝑱𝑲𝑳𝑴 هو 𝒎∠𝑳𝑱𝑲 = اذا كانت 𝟒𝟎

A 𝐦∠𝐊𝐋𝐌 = 𝟓𝟎
B 𝐦∠𝐊𝐋𝐌 = 𝟒𝟎
C 𝐦∠𝐊𝐋𝐌 = 𝟖𝟎
D 𝐦∠𝐊𝐋𝐌 = 𝟏𝟎𝟎

𝑱 عند 𝐄𝐅𝐆𝐇 يتقاطع قطرا المربع𝑭𝑮 = 𝟑𝒙 + 𝟗 𝑮𝑯إذا كانت = 𝟓𝒙 − 𝟑
x فجد قيمة

A 6

B 8

C 9

D 12
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شبه منحرف  𝑾𝑿الشكل الرباعي 𝑾𝑿𝒀𝒁 هو = 𝟓 و  𝑿𝒀 = اوجد 𝑾𝒁اذا كانت 𝟏𝟓

A 𝑾𝒁 = 𝟓
B 𝑾𝒁 = 𝟏𝟎
C 𝑾𝒁 = 𝟏𝟑
D 𝑾𝒁 = 𝟏𝟓

اوجد 𝒎∠𝑩اذا كان  𝑨𝑩𝑪𝑫 عبارة عن شكل طائرة ورقية

A 𝒎∠𝑩 = 𝟔𝟎
B 𝒎∠𝑩 = 𝟖𝟓
C 𝒎∠𝑩 = 𝟗𝟓
D 𝒎∠𝑩 = 𝟏𝟐𝟎
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هو عباره عن منصفي ساقي شبه منحرف 𝑼𝑹  اذا كان𝑼𝑹  اوجد .𝐏𝐐𝐒𝐓
A 14
B 21
C 28
D 30

,𝑷  نقطتي منتصف الساقين 𝑴  هو شبه منحرف وتمثل 𝐐𝐑𝐒𝐓
.𝐓𝐒 = 𝟒𝐱 , 𝐏𝐌 = 𝟏𝟐 , 𝐐𝐑 = اوجد 𝒙اذا كان 𝟏𝟔

A 8

B 6

C 4

D 2
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هو عباره عن منصفي ساقي شبه منحرف 𝑽𝑺  اذا كان𝑽𝑺  اوجد .𝐐𝐑𝐓𝐔
A 34

B 20

C 16

D 17

هو عباره عن منصفي ساقي شبه منحرف 𝑽𝑺  اذا كان𝑸𝑹  اوجد .𝐐𝐑𝐓𝐔
A 8

B 7

C 6

D 5
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𝐖𝐙𝐘𝐗𝒎∠𝒀هو شبه منحرف متساوي الساقين  اوجد

A 68

B 80

C 100

D 112

𝑿𝒁اذا كان  𝑿𝒀𝒁𝑾 عبارة عن شبه منحرف متساوي الساقين = 𝟏𝟖, 𝑷𝒀 = فجد 𝑷𝑾اذا كان 𝟑

A 12

B 13

C 14

D 15
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𝑿𝒁إذا كان  𝑿𝒀𝒁𝑾عباره عن شبه منحرف متساوي الساقين = 𝟏𝟕, 𝑷𝒀 = فجد 𝒀𝒁اذا كان 𝟓

A 12

B 13

C 14

D 15

اختر المجموعة التي تمثل مجموعة منتهية

A

B

C

D ∅ اوجد العدد الرئيس للمجموعة

A 0
B 1
C 2
D 3
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جد العدد الرئيس للمجموعة 

A 16
B 15
C 5
D 4

جد العدد الرئيس للمجموعة 

A 0
B 1
C 10
D 100

جد العدد الرئيس للمجموعة 

A 11

B 12

C 13

D 14

جد العدد الرئيس للمجموعة 

A 7
B 8
C 16
D 17
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𝑨, 𝑩, 𝑪, 𝑫 جد عدد المجموعات الجزئية التي تتضمنها المجموعة 

A 16
B 15
C 8
D 4 جد عدد المجموعات الجزئية التي تتضمنها المجموعة  ∅
A 0
B 1
C 2
D 3 جد عدد المجموعات الجزئية الفعلية التي تتضمنها المجموعة  ∅
A 0
B 1
C 2
D 3

جد عدد المجموعات الجزئية الفعلية التي تتضمنها المجموعة
,سالم ,خالد محمد   

A 3
B 6
C 7
D 8
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يبين الجدول المدة الزمنية التي ذاكر فيها الطلاب من اجل الاختبار ونتائجهم في 
الاختبار

أنشئ مخطط انتشار البيانات ( 1

فسر مخطط انتشار البيانات بناء على شكل التوزيع؟( 2

دقيقة؟60إذا كانت هناك علاقة ، فخمن نتائج اختبار طالب ذاكر لمدة ( 3
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عاما في بلد معين في 18بناءا على مخطط انتشار بيانات تعداد الأطفال تحت سن 
2010الى 1999الفترة 

فسر مخطط انتشار البيانات بناء على شكل التوزيع؟( 1

؟2015عاما في عام 18إذا كانت هناك علاقة ، فخمن عدد الطلاب تحت سن ( 2
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بناءا على مخطط انتشار بيانات الوقت المنقضي ودرجة حرارة المياه  

فسر مخطط انتشار البيانات بناء على شكل التوزيع؟( 1

دقيقة؟40إذا كانت هناك علاقة ، فخمن درجة حرارة المياه بعد انقضاء ( 2
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سئل مئة عميل في مطعم عما إذا ما كانوا يحبون الدجاج ام اللحم البقري وعما اذا 
20عميلا احب الأرز، وأحب منهم 30ومن أصل . كانوا يحبون الأرز ام المكرونة

.   عميلا احبوا الدجاج60وكان هناك . عميلا الدجاج
أنشئ جدولا ذا مدخلين يلخص البيانات( 1

اوجد التكرار النسبي للعملاء الذين يفضلون الدجاج مع الأرز وذلك بأتباع ( 2
بيانات الصف؟

اوجد التكرار النسبي للعملاء الذين يفضلون اللحم البقري مع المكرونة وذلك ( 3
بأتباع بيانات العمود؟

اوجد التكرار النسبي للعملاء الذين يفضلون الدجاج مع المكرونة بالنسبة لعملاء( 4
المطعم؟
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. يوضح مخطط فن عدد الطلاب الذين يمارسون الرياضة بطرق مختلفة

أنشئ جدولا ذا مدخلين يعرض هذه البيانات؟ ( 1

اوجد التكرار النسبي للطلاب الذين يمارسون رياضة العدو والألعاب الهوائية ( 2
معا وذلك بأتباع بيانات العمود؟

اوجد التكرار النسبي للطلاب الذين يمارسون رياضة العدو ولا يمارسون رياضة ( 3
الألعاب الهوائية وذلك بأتباع بيانات الصف؟

اوجد التكرار النسبي للطلاب الذين لا يمارسون أي من الرياضتين بالنسبة ( 4
لطلاب الصف؟

Teacher:saddam abu safi



33

.   طلب من أعضاء نادي التصويت على أي عشاء يريدون في المناسبة

أكمل الجدول ذا المدخلين بناءا على المعلومات الموضحة في مخطط فن؟ ( 1

اوجد التكرار النسبي للذين اختاروا التاكو والازانيا بالنسبة الى اجمالي أعضاء ( 2
النادي؟
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𝑷و 𝑹 بين تقع 𝑸 كانت إذا 𝑸𝑹 اوجد طول𝑷𝑸 = 𝟓𝒂 − 𝟐 و 𝑸𝑹 = 𝟓𝒂و 𝑷𝑹 = 𝟑𝟖

.افترض ان الشكل ليس مرسوما حسب المقياس 𝑹𝑺 اوجد قياس
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𝑷و 𝑹 بين تقع 𝑸 كانت إذا 𝑷𝑸 اوجد طول𝑷𝑸 = 𝟐𝒂 − 𝟏 و 𝑸𝑹 = 𝟐𝒂و 𝑷𝑹 = 𝟏𝟗

a اوجد قيمة
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إذا كان الشكل الرباعي هو متوازي الاضلاع  𝐱, 𝒚 اوجد قيمة
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بحيث يكون الشكل الرباعي متوازي الاضلاع  𝒙 اوجد قيمة

بحيث يكون الشكل الرباعي متوازي الاضلاع  𝒚 اوجد قيمة
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اكتب برهانا من عمودين

اكتب فقرة الاثبات
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اكتب برهانا من عمودين
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لإيجاد العناصر في كل مجموعة  Venn استخدم مخطط فن

1 A

2 U

3 𝑨 ∩ 𝑩
4 𝑨 ∪ 𝑩
5 𝑩′
6

(𝑨 ∪ 𝑩)′
7

(𝑨 ∩ 𝑩)′
8

𝑨 ∩ 𝑩′
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𝑼لتكن  = 𝟏𝟏, 𝟏𝟐, 𝟏𝟑, 𝟏𝟒, 𝟏𝟓, 𝟏𝟔, 𝟏𝟕, 𝟏𝟖, 𝟏𝟗, 𝟐𝟎𝑨 = 𝟏𝟒, 𝟏𝟓, 𝟏𝟔, 𝟏𝟕𝑩 = 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟓, 𝟏𝟕, 𝟏𝟗𝑪 = 𝟏𝟐, 𝟏𝟒, 𝟏𝟓, 𝟏𝟗, 𝟐𝟎
فجد كل مجموعة

1 𝑨 ∪ 𝑪
2 𝑨′
3

(𝑨 ∩ 𝑩) ∪ 𝐂
4 𝑨′ ∩ (𝐁 ∪ 𝑪)
5

(𝑨 ∪ 𝑩)′ ∩ 𝐂
6

(𝑩 ∪ 𝑪) ∩ 𝑨′
7

𝑨 ∩ 𝑩′
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